MERILA ZA VREDNOTENJE

A) BRALNO RAZUMEVANJE Zavod
Republike
1. First World War f;°g’§,';“t5°
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Stevilo toék: 10
2. Sustainable Cities
F NT
0 Cities cover 2% of the Earth’s surface. N
1 We know exactly how many people live in slums. N
2 Attempts have been made to cope with the
environmental costs.
Using a bicycle as a means of transport is increasing.
4 The safety of smart cities in India is related to
technology.
5 The number of construction workers is evenly distributed N
around the world.
6 People from South Asia got a job in construction in the N
Middle East.
7 The Guardian claims that the number of deaths among
construction workers is only being estimated.
8 The United Nations deal with sustainable development.
9 The article’s content is in accordance with the N
magazine’s policy.
10 According to the text, Fair Observer is specialised on N
foreign affairs.

Stevilo tock: 10




B) USE OF LANGUAGE

1. France vs. Slovenia

0 mentored
1. claim

2. tempo
3. on

4. time-out
5. slightly
6. levelled
7. row

8. another

9. provided

10. nerve-racking

Pri vrednotenju upoStevamo samo pravilno izbrane in pravilno zapisane
besede. Polovic¢nih tock ni.

Stevilo to¢k: 10

2. The European Migrant Crisis
refugee

apply/applying/to apply
arrival(s)

shipwreck(s)

cope/to cope

receive/received

o 0o~ W N B O

wave

Napak pri prepisu besed ne kaznujemo.

Stevilo toék: 6



c) WRITING

VODENI PISNI SESTAVEK - Merila za ocenjevanje

VSEBINA

Merila

St. tocék
5

Vsebina je v celoti ustrezna*, u€enec/ka vkljudi in razvije vse
zahtevane izto€nice*. Dolzina* besedila je ustrezna in ne odstopa
bistveno od predvidene.

Vsebina je ustrezna, uCenec/ka vkljuci in razvije vse izto€nice, ki pa
bi bile lahko bolje razvite. Dolzina besedila je ustrezna in ne
odstopa bistveno od predvidene.

Vsebina je ve€inoma ustrezna, u€enec/ka vkljuci ali razvije samo
dve zahtevani iztoCnici ali pa so izto¢nice nepopolne. DolZina
besedila je ustrezna in ne odstopa bistveno od predvidene.

Vsebina je delno ustrezna, u€enec/ka vkljuci ali razvije samo eno
zahtevano izto¢nico. Dolzina besedila bistveno odstopa od
predvidene.

1

Vsebina je v glavhem neustrezna ali prekratka za presojo.

0

Vsebina je v celoti neustrezna.

*ustreznost: ustreznost vsebine boste ocenili glede na upostevanje navodil (u¢enec
povabi soSolce k pisanju, pise o zahtevani temi in izrazi lastno mnenje, ki ga
argumentira).Ce uéenec pri drugi iztoénici vkljuéi v sestavek samo prvi del
izto€nice, mu za vsebino dodelite najvec¢ 3 tocke.

*iztocnice: tekmovalec vkljuci in razvije vse izto¢nice. Tekmovalec vkljuci vse
izto¢nice, ¢e jih samo omeni. /ztoCnice so razvite, Ce tekmovalec besedilo obogati
tudi z malo $irsim opisom (ve¢ poved).

*dolzina: ¢e je besedilo predolgo in $e vedno koherentno, tega ne kaznujemo. Ce je
besedilo krajse od 60 besed, vsebino lahko ocenimo samo z 1 tocko.

JEZIKOVNA PRAVILNOST

St. tock

Merila

4

Besedilo vsebuje vec€ raznolikih* slovni¢nih struktur, nekaj
osnovnih napak.

3 Besedilo vsebuje nekaj raznolikih slovnicnih struktur, pogoste
oshovne napake.

2 Besedilo ne vsebuje raznolikih slovni¢nih struktur/vecina slovni¢nih
struktur je napacnih.

1 Slovni¢ne napake moc€no ovirajo razumevanje sestavka.

0 Slovni¢ne napake onemogoc€ajo sporazumevanje.




*raznolikost slovni¢nih struktur: v besedilu se pojavljajo bolj kompleksne slovni¢ne
strukture, tekmovalec izrazi lastno mnenje (npr. | think that ...), besedni vrstni red je
ustrezen, tekmovalec uporablja sestavljene povedi, lo¢i med ednino in mnoZzino,
dokaj dosledno uporablja nedolo¢ni in dolo¢ni ¢len ipd.

BESEDISCE
St. toék | Merila

3 BesedisCe je primerno, obCasno nadpovpre¢no bogato,
pravopisnih napak skoraj ni.

2 BesedisCe je primerno, osnovno in se ponavlja, opazimo nekaj
napacnih rab, pravopisne napake se pojavljajo obCasno.

1 Omejeno besedisSce, razumevanje sestavka je skoraj nemogoce,
veliko pravopisnih napak.

0 Razumevanje sestavka je nemogoce.

ZGRADBA/VEZLJIVOST

St. toc¢k | Merila

3 Dobra vezljivost na ravni stavka in sestavka. Misli so jasno
izrazene. Napak v rabi loCil skoraj ni.

2 Besedilo je primerno razvito. Misli so ob¢asno nejasno izrazene.
Napake v rabi loCil so prisotne.

1 Slaba vezljivost. Misli so nejasno izrazene. Napake v rabi loCil so
pogoste.

0 Vezljivosti ni.

Stevilo to¢k: 15

POMEMBNO!

Ce je vsebina ovrednotena z 1 to¢ko, za jezikovno pravilnost, besedisée in
zgradbo dodelimo najve¢ 1 tocko.



